
SOLUCIONES LENGUA 

1.- Al pie de una montaña. 

2.- Pinos, abetos, cedros, sauces. 

3.-  Pájaros, liebres, ciervos y ardillas. 

4.- Algunos eran muy altos, con muchas hojas y ramas; otros eran bajos y parecían desnudos. 

5.- Porque se pasaba el día sola. 

6.- -Porque era muy pequeña y no sabía trepar árboles. 

7.- - Un poco más grande.  

8.- -Porque es muy generosa y compartió su bellota con la ardilla hambrienta. 

 

 

SOLUCIONES MATEMÁTICAS 

 

SUMAS: 1.478 1.838  1.353  2.242 

 

RESTAS:  1.648 4.762  1.280  2.561 

 

MULTIPLICACIONES:  263.367  141.865 274.896 450.064 

 

DIVISIONES: 330.675 (resto 1)  78.752 (resto 2) 130.419 (resto 2) 88.997 (resto 0) 

 

 

PROBLEMAS: 

 

1.- Sumar 234 + 145 = 379. Multiplicar por 5 = 1.895 alumnos. 

 

2.- Dividir 684 : 6= 114 botes de pelotas. 

 

3.- Sumar 73 + 34 = 107. Multiplicar por 8 = 856 sillas. 

 

4.- Restar 4.532 – 3.200 = 1.332 € 

  

___________________________________________________________________________ 

 

SOLUCIONES SOCIALES 

 

1.- Las fábricas, los talleres artesanales y la construcción. 

 

2.- El conjunto de actividades que se desarrolla en las fábricas. 

 

3.- Especializadas. 

 

4.- Energía eléctrica. 

 

5.- Para obtener más productos en menos tiempo. 

 

6.- Con ordenadores. 


